

五一喜迎开门红 南京协众销售火爆

2008年的五一与往年有所不同,假期从7天调整为3天,但丝毫不能阻挡经销商促销的热情、消费者购物的激情。作为汽车销售传统的旺季,今年的五一“小黄金周”也不负众望,借着现代快报五一车展将销售的热浪推向高潮。

据一汽大众南京协众介绍:五一期间,无论是车展现场还是展厅,销量都较往年有了很大的提高。快报车展现场订单有十几台,留下了有效客户资料几十份。可以说对于取得的效果基本满意。

车展当天人头攒动,气氛火爆,一汽大众主推的迈腾、速腾与其出色的外观、精细的做工吸引了众多参展者的注意。而车展现场额外2000元的维修工时费赠送,更让订车的消费者喜笑颜开。

经过两年的蛰伏期,一汽大众现在正渐入佳境,无论是产品还是服务都上了一个台阶。一汽-大众迈腾应该是今年大众品牌在国内投放的最重要的产品了,凝聚了PQ46平台全部高科技结晶,其原型车PASSAT B6在欧洲有口皆碑,引入国内的迈腾自然备受关注。

而一汽-大众速腾作为一款家用车,速腾的设计融入了一些年轻的元素,车头看上去很有力,尾部造型比较厚实,整车线条清晰流畅,给人感觉非常硬朗,富有前冲感。



作为德国基因的正统传承者和PQ35平台的又一款力作,速腾轿车采用德国大众全新的设计理念,内在沉稳、外形时尚。它以“德系高性能轿车”为产品定位,以“生为强者”为品牌个性,目标用户群直指时尚精英一族,志在成为同级别中的领袖车型。作为德系高性能的轿车,凸显个性,霸气十足,它是注重驾驭感你的不二选择。

南京协众集团汽车有限公司配备了良好的硬件设施,并拥有一大批高学历、高素质的汽车销售和维修的管理人才,在汽车销售领域,我们拓展了全方位的延伸服务,在南京汽车消费市场取

得良好的市场效应,还与多家服务性企业签订了相关的协议,更好地服务于协众公司的会员客户。协众售后的会员卡及其服务体系已成为我们的拳头产品,赢得了良好的口碑。

五一之后,南京协众将延续4月份的销售政策,一如既往地服务客户、优惠客户。南京协众集团汽车有限公司正凭着他们良好的品牌形象,完善的售后服务体系,将大力拓展汽车销售市场,力争成为该市场的领头羊。南京协众本着“协众人之力,服务于大众”的理念,正在自己的品牌之路上越走越远、越做越强。

小而强悍! 广丰雅力士动力参数全面曝光

市场期待已久的丰田Yaris 雅力士于4月9日在北京正式发布,从现场公布的产品参数来看,这款载誉无数的国际精品小车在外形、内饰、空间、安全等各方面皆可圈可点,尤其在动力性能上更有突出表现。据官方资料显示, Yaris 雅力士 1.6L 车型搭载的双 VVT-i 发动机,拥有 87KW 最大功率,能达到 195km/h 最大时速,这对讲求动力、追求驾驶乐趣的消费者来说无疑具有莫大的吸引力。

搭载双 VVT-i 发动机 动力性能全面升级

据了解,丰田独有的双 VVT-i 发动机的特点是科技先进、加工工艺精湛,动力输出充沛且细腻流畅,其独特优势更在于几乎能够彻底地释放燃料能量,并且在提供过人动力的同时有效降低油耗,兼顾了小型车的经济性。

Yaris 雅力士 1.6L 双 VVT-i 发动机具有充沛的功率储备,在发动机转速达到每分钟 4400rpm 时提供 87KW 的最大功率,令其保持优异的高速性能,195km/h 的最高时速更是居同款车型之冠。同时,这款发动机还能输出 150Nm 的最大扭矩,在 4 速自动变速器配合下,车子加速时反应迅猛灵敏,动力异常饱满。由于 Yaris 雅力士挡位之间速比落差不大,自动变速器所做出的平滑顺畅的加挡减挡往往在不

经意间便已完成,而且 Yaris 雅力士的自动变速器非常听从驾驶员指令,尤其在降挡方面,干脆果断毫不拖泥带水。与其它反应慢半拍的同款车型变速器相比,Yaris 雅力士无疑能提供更为优越的驾驶乐趣。

比照欧洲版的动力性能升级,令 Yaris 雅力士在时尚的外表下蕴藏了强大的爆发力。更重要的是,在动力性能优势明显的情况下,油耗还保持了原来欧洲版 1.5LVVT-i 发动机的水平,这就更加彰显出双 VVT-i 发动机的卓越了。

增加 DIO 灵速特别版 增强 Yaris 雅力士运动感

就 Yaris 雅力士的发动机输出看,已经接近了国内部分 2.0L 轿车水平,驾驶 Yaris 雅力士的感受必然是畅快舒爽。加上 Yaris 雅力士具备

3750×1695×1545 (mm) 的长宽高以及 4.7m 的最小转弯半径,强调了“小而灵活、小而自由”的理念,结合其优越的动力,不难做到“小而强悍”,这样的车型非常适合在大城市拥挤堵塞的道路环境自由行进。

业内人士表示,以往在国人眼中,小型车意味着缺乏安全稳定性能、动力性能差、配置太低,等等,甚至是低挡车的代名词。但随着小型车市场从“功能消费时代”进入“品质消费时代”,仅代表价廉的小型车已经不能满足消费者的需求。目前,小型车消费者日趋年轻化,他们对于驾乘乐趣、安全性能、时尚品位上有了更高的追求。随着类似 Yaris 雅力士这样越来越多的国际精品小型车的进入,国内小型车市场将形成以满足消费者高层次多元化需求为目标的发展潮流。



"巅峰对决,毫厘分胜负,你必须更快!"
中国国家击剑队教练 王海滨

春季行动 为奥运加油

南京协众汽车“奥运手拉手”活动正在进行中,活动期间任何品牌轿车,换购迈腾手动档车型,即刻享受10000元升级置换优惠。

更可享受“售后延时服务保养有礼”服务,欢迎垂询025-52600037

MAGOTAN 迈腾
2.0TSI 强而持久的内在动力 全新上市

以犀利勾线,凌厉开刃,在于瞬间爆发速度,承载如此犀利姿态控制到底,以精准来自内心的力量,正如迈腾,搭载全新2.0TSI发动机,内蕴难以抑制的充沛力量,精准动感于指尖指尖,直向指尖延伸,而前向的动力体验,源源不绝,迈腾,中国国家击剑队击剑教练,以来自内心强大的信心和毅力,全力支持中国国家击剑队,征战奥运,迈腾,原逐人生

08款车型全系登场,详情请咨询南京协众集团汽车有限公司或致电025-52602288

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

南京协众集团汽车有限公司
地址:南京市秦淮区大明路130号 电话:52602288 52603668 52605588

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质超越世界

240V New! CAMRY 凯美瑞

CAMRY 凯美瑞所至 境界所在

创新平坦化后座地台设计 营造舒适的乘坐体验

优雅之处见尊崇,在CAMRY凯美瑞的每一个细节,您会体验到无处不在的尊贵感受。仅高50mm的后座地台,近乎平坦的人性化设计,给后排中央乘客提供充裕的腿部空间,悉心照顾每一位乘坐者的舒适感受。像这样别具匠心的细节,正是TOYOTA数十年造车哲学的集中表现,也正是出于对人性的充分考虑,让CAMRY凯美瑞呈现出无出其右的产品内涵。舒适的座椅设计、超乎想象的静谧空间、尖端科技的智能装备、五星级安全标准……如此丰富的尊贵体验,唯有身临其境,入主这部内涵非凡的豪华座驾,方能领略。

- 平坦化后座地台设计 造就阔绰后座空间
- 人体工学座椅设计 享受无尽舒适
- 静谧性车内空间 尊享品质之美
- 超大储物空间 容纳广阔兴致
- T字型中控台 布局人性化智慧

※C-NCAP安全测试碰撞车速为240G

★★★★★ 五星级安全 五星级呵护

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店

南京协众友旭汽车有限公司	地址:中国南京汽车4S园	电话:025-52707808
南京穗丰新港汽车销售服务有限公司	地址:秦淮区大明路171号	电话:025-52621955
南京大政汽车销售服务有限公司	地址:南京市栖霞区仙尧路27号	电话:025-85667788

广州丰田汽车有限公司 www.guangzhoutoyota.com.cn
购车服务热线:800-8308888(免费热线) 400-8308888(可网上预订,只限付市话费) 车到山前必有路 有路必有丰田车